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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Одещину відвідали міністри закордонних справ України, Латвії, Данії, Естонії, Ісландії, Литви, 
Норвегії, Швеції, а також заступник Державного секретаря МЗС Фінляндії. Вони взяли участь у 
«Форумі відновлення Одещини: Безпека. Інтеграція. Потенціал».

Також до форуму долучилися представники «Слуги Народу» – голова партії Олена Шуляк, народні 
депутати України Юлія Діденко, Віталій Безгін, Олексій Леонов, Сергій Колебошин, голова Одеської 
обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко.

Форум відновлення Одещини: переможемо і все відбудуємо

«На сьогоні українці в «Дії» повідомили 
про 154248 кв. метрів зруйнованого чи 
пошкодженого житла на Одещині внаслі-
док повномасштабної війни. Компенсація 
житла – лише одна зі складових якісно-
го відновлення, бо регіон (як і Україна в 
цілому) потребує комплексних підходів, 
що забезпечать людям високий рівень 
життя в мирному майбутньому. Про ці 
виклики говорили під час «Форуму від-
новлення Одещини: Безпека. Інтеграція. 
Потенціал».

Україна, попри всі випробування, про-
довжує робити все, щоб на законодав-
чому, а також на рівні громад бути гото-
вою до процесу відбудови. На сьогодні 

маємо низку конкретних напрацювань 
в контексті містобудування і активно 
працюємо далі. Наша мета – забезпе-
чити відбудову за наявних економічних 
та безпекових обставин максимально 
якісно. А сам процес відновлення праг-
немо зробити:

– якісним та ефективним;
– позбавленим корупційних ризиків та 

будь-яких монопольних впливів;
– орієнтованим на сучасні практики 

і світові стандарти будівництва та за-
будови;

– спрямованим на створення без-
бар’єрного і дружнього до екології се-
редовища;

– сфокусованим на комплексну стра-
тегію розвитку громад і територій тощо.

У травні українцям почнуть компенсува-
ти житлові квадратні метри, що були втра-
чені внаслідок збройної агресії. Також вже 
працює закон про розроблення програм 
комплексного відновлення та закон, який 
впроваджує вимоги до енергоефектив-
ності будівель. На черзі – впровадження 
реформи містобудування (законопроєкт 
№5655) та ухвалення в другому читанні 
законопроєкта №6458, який передбачає 
реконструкцію застарілого та аварійного 
житла. А також багато іншого.

Україна переможе і відбудується ще 
кращою, ніж була!»

Олена Шуляк: «Україна, попри всі 
випробування, продовжує робити все,  
щоб на законодавчому, а також на рівні 
громад бути готовою до процесу відбудови»

Загалом на форум зібралися професіонали у різних галузях, успішні 
люди, які хочуть і готові вкладати свої сили та ресурси у розвиток і піс-
лявоєнне відновлення країни. Окрім самого форуму, його учасники та-
кож відвідали Одеський морський торговельний порт і ознайомилися з 
організацією «зернового коридору».

«Саме тут будуть генеруватися прогресивні ідеї, що підсилять рух 
Одещини у європейському напрямку та допоможуть ще більше розкри-
ти її потенціал. Тож зараз я впевнений, що цей захід змінить майбутнє 
Одеської області, – підкреслив Григорій Діденко. – Українці – незламні. 
Завдяки нашій єдності та міжнародній підтримці переможемо і все від-
будуємо. Все буде Україна!»
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ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «КУЛЕВЧА» (ФГ «КУЛЕВЧА»), 
код ЕДРПОУ 37232251.

Місто знаходження юридичної особи: 68261, Одеська область, 
Білгород-Дністровський район, с. Кулевча, вул. Центральна, буд.47, 
телефон (097) 376-64-65, електрона пошта: fx.kylev4a@ukr.net. 
Фермерське господарство складається із двох проммайданчи-
ків, які розташовані за адресою:

1 майданчик – Одеська область, Білгород-Дністровський ра-
йон, с. Кулевча, вул. Центральна, буд.47;

2 майданчик – Одеська область, Білгород-Дністровський ра-
йон, с. Кулевча, вул. Центральна, буд.107.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джере-
лами. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності господарства являється – виро-
щування зернових та технічних культур, а саме їх вирощування, 
очистка, зберігання та відпустка до споживача. Підприємство 
також спеціалізується на виробництві вина, виноматеріалів, ви-
рощуванні винограду. 

При проведенні інвентаризації джерел викидів на території 
проммайданчика №1, були визначенні слідуючи джерела забруд-
нення: топкова, генератор, кухонне обладнання.

Викиди забруднюючих речовин по майданчику №1: речовини 

у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом – 0,02 т/рік; оксиди азоту – 0,872 т/рік, оксид вуг-
лецю – 0,9 т/рік, азоту(1) оксид N2O – 0,0012 т/рік, вуглецю ді-
оксид – 78,684 т/рік, метан – 0,0033 т/рік, діоксид сірки (діоксид 
та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,074 т/рік, НМЛОС 
(акролеїн) – 0,001 т/рік.

Загальний обсяг викидів складає – 80,556 т/рік. 
При проведенні інвентаризації джерел викидів на території 

проммайданчика №2, були визначенні слідуючи джерела забруд-
нення: зернотік зі складами, вінцех, топкові, вівчарня зі гноєсхо-
вищем, пости зварювання, газовий різак, пост зарядки акумуля-
торів, мехдільниця, кухонне обладнання, компресора, ємності з 
нафтопродуктами та ПРК. 

Викиди забруднюючих речовин по майданчику №2: речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 
складом – 5,069 т/рік, оксиди азоту – 0,031 т/рік, оксид вуглецю 
– 2,239 т/рік, азоту(1) оксид N2O – 0,002 т/рік, вуглецю діоксид – 
245,53 т/рік, метан – 1,327 т/рік, аміак – 1,987 т/рік, сульфатна кис-
лота (Н2SO4) [сірчана кислота] – 0,0001 т/рік, сірководень – 0,826 
т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,097 т/
рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 
0,005 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хро-
му) – 0,000002 т/рік, емульсол – 0,00001 т/рік, НМЛОС (меркаптани 
(по метилмеркаптану)) – 0,064 т/рік, НМЛОС (фенол) – 0,001 т/рік, 

НМЛОС (акролеїн) – 0,0002 т/рік, НМЛОС (спирт етиловий) – 0,508 
т/рік, НМЛОС (альдегід пропіоновий) – 0,006 т/рік, НМЛОС (кислота 
капронова) – 0,013 т/рік, НМЛОС (діметилсульфид) – 0,013 т/рік,  
диметиламін– 0,032 т/рік. НМЛОС (Масло мінеральне нафто-
ве (веретенне, машинне, циліндрове і ін.)) – 0,357 т/рік, НМЛОС 
(Вуглеводні насичені С12-С19) – 0,087 т/рік, НМЛОС (Бензин  
нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,001 т/рік.

Загальний обсяг викидів складає – 258,26 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій ви-

робництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік 
заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потре-
бують виконання, дотримання виконання природоохоронних за-
ходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з вста-
новленими нормативами на викиди, вказує на те, що законодавчі 
нормативи ГДВ у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 
від 27.06.2006 р. (мг/м3) не перевищує жодне джерело викидів 
по жодній забруднюючої речовини.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми можна у Департаменту екології та природних ресурсів Одеської 
облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, те-
лефон 728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

В Одесі, в Єрусалимському храмі Свято-Архангело-Михай-
лівського жіночого монастиря відбулося урочисте відкриття 28-ї 
Міжнародної пасхальної виставки дитячої творчості «Сяйво україн-
ської Перемоги». Виставка об’єднала дітей з різних країн, які про-
тягом 28 років постійно та активно беруть участь у цьому масштаб- 
ному мистецькому проєкті.

Яскраве сяйво української Перемоги

На виставці представлені роботи дітей, які за-
раз перебувають не лише в Україні, але й в бага-
тьох країнах Європи. На жаль, вони змушені були 
в зв’язку з воєнними діями виїхати за кордон, але 
завдяки підтримці рідних та вчителів їхня творча 
діяльність продовжується.

Роботи на тему Перемоги України, Великодня 
змальовують прекрасний весняний світ очима 
дітей. 

Експозиція скаладається із 127 робіт. З них 72 
відзначені дипломами. Гран-прі отримали діти з 
Чорноморська , зі школи ім. Нагаєва.

Багато робіт присвячено патріотичній тематиці. 
Далеко не всі дорослі митці можуть так незвично і 
яскраво висловити свої почуття, як діти. Їхні твори 
пронизані патріотизмом з глибокою вірою в Божу 
допомогу та успішні діі ЗСУ.

Виставка триватиме місяць. Вхід вільний.

Проблема проїзду по двох мостах турбувала жителів села Дальнічень на Одещині 
вже давно. Споруди потребували капітального ремонту.

«Потрібно приймати рішення, які полегшать життя місцевих мешканців. Дорожнє сполу-
чення в селах – це забезпечення посівної, збору урожаю, та й просто переїзду з одного на-
селеного пункту до іншого», – зазначив депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Олександр Денисенко під час зустрічі з головою Старокозацької громади Вадимом Бойко 
та старостою села Дальнічень Павлом Кожухарем.

14 квітня виконали роботи з ремонту двох мостів та відновили рух для жителів села. У 
роботі задіяли техніку, яку надали голова Старокозацької ОТГ та Олександр Денисенко.

«Люди у нас працьовиті і завжди підтримують хороші ініціативи. Так і на пропозицію до-
помогти одразу долучилися до роботи», – зауважив староста села Павло Кожухар. 

Жителі села, яке знаходиться майже на кордоні, називають відремонтовані споруди 
«дорогою в Україну».

«Я дуже вдячний нашим депутатам, які вчасно реагують на проблеми мешканців регіо-
ну, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій 
Діденко. – А автомобільні шляхи, мости, які повинні бути у робочому стані, – це важливо 
не тільки для Одещини, а й для держави в цілому. Це і транспортні перевезення, і вчасно 
організована і проведена посівна, і вирішення багатьох щоденних проблем місцевих меш-
канців. Працюємо разом на Перемогу! Все буде Україна!»

За ініціативи депутата
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1. Інформація про суб’єкта господарювання
66502, Одеська область, Любашівський район, смт Любашівка, 

вул. Завокзальна, буд. 11А, тел. +38(095)217-72-55
(місцезнаходження юридичної особи – підприємця  

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-

тернативи*
Планована діяльність, її характеристика
Планована діяльність – здійснення операцій зі збагачення, перероб-

лення, сортування та промислового брикетування кам’яного вугілля.
Технічна альтернатива 1 
Планованою діяльністю передбачено здійснення операцій зі зба-

гачення, перероблення, сортування та промислового брикетування 
кам’яного вугілля. 

Збагачення, перероблення та сортування кам’яного вугілля
Планованою діяльністю передбачається здійснення переробки 

кам’яного вугілля шляхом його сортування за класами крупності. На 
підприємство вугілля доставляється залізничним транспортом на роз-
вантажується у відповідні вали. Далі, за допомогою фронтального на-
вантажувача вугілля завантажується до приймального бункера (V=6,1 м3)  
сортувального комплексу. Після бункеру, вугілля потрапляє на сорту-
вальний гуркіт ГІЛ-52 М, де здійснюється сортування вугілля за фракція-
ми, і на стрічковий конвеєр 500мм/17м. Відвантаження відсортованого 
вугілля може здійснюватися на автомобільний транспорт, складський 
майданчик (ковшовим навантажувачем) або на залізничний транспорт.

Брикетування кам’яного вугілля
Брикетування кам’яного вугілля передбачається здійснювати 

шляхом брикетування на валковому пресі з додаванням зв’язуючої 
речовини органічного походження.

Кам’яне вугілля подається до приймального бункеру МІ-7/0487, 
далі стрічковим конвеєром №1 надходить до двухвального змішу-
вача, де відбувається його змішування з органічною сировиною, 
далі на валковий прес та за допомогою стрічкового конвеєру №3 
до сушильної камери СШ600М. Після сушіння заготовка надходить 
за допомогою стрічкового конвеєру охолодження №4 та стрічкового 
конвеєру №4 на прес валковий ПВ-500-6 де остаточно формується.

Пакування брикетів передбачається в мішки або біг-беги, складу-
вання передбачене на піддони з подальшим обмотуванням стретч-
плівкою. Відвантаження передбачається здійснювати на автомо-
більний та залізничний транспорт.

Технічна альтернатива 2 
Планованою діяльністю передбачено додатково брикетування 

лузги, деревної тріски та тирси в обсязі до 15 000 тонн. Доставка 
сировини на підприємство передбачається автомобільним транс-
портом, вивантаження на тимчасове зберігання до переробки пе-
редбачається на наявних складських майданчиках підприємства. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіаль-
ні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна 
альтернатива 1

Місце провадження планованої діяльності ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ»» зі 
збагачення, перероблення та сортування кам’яного вугілля розташоване 
на території ТОВ «ТПК «Облпаливо», згідно договору оренди нерухомого 
майна №01/04-01 від 01 квітня 2021 року за адресою: Одеська область, 
Любашівський район, смт. Любашівка, вул. Завокзальна, буд. 11Б.

Також, для провадження планованої діяльності з брикетування 
кам’яного вугілля підприємству надана у користування земельна ді-
лянка, згідно договору оренди земельної ділянки №12 від 02.05.2022 
року, кадастровий номер 5123355100:02:004:0116. Фактична адреса 
даної ділянки Одеська область, Любашівський район, смт. Любашівка, 
вул. Завокзальна, буд. 11Б.

Територія здійснення планованої діяльності межує: 
• на півночі, заході – з землями комунальної власності;
• на сході – з промисловою територією;
• на півдні – з залізничними шляхами.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна 

альтернатива 2 
Не розглядається, оскільки місцем планованої діяльності є місце 

розташування виробничих потужностей підприємства. 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Планована діяльність спрямована на розвиток підприємства, ефективне 

та раціональне використання його виробничих потужностей та дасть змогу 
забезпечити енергетичні об’єкти якісним паливним вугільним продуктом.

Виробничі процеси виконуються з використанням енерго-, ресур-
созберігаючих технологій, високоефективного обладнання.

Впровадження природоохоронних заходів у перевантажувальні 
процеси забезпечуватиме допустимий рівень впливу господарської 
діяльності на довкілля, умови життя, здоров’я населення м. Любашівка.

Експлуатація об’єкта не суперечить функціональному зонуванню 
прилеглої території та не пов’язана з генерацією будь-яких специ-
фічних впливів на людину, які можуть спричинити захворювання або 
погіршення умов проживання населення. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо)

Обсяги виробництва складуть:
– виготовлення брикету від 15000 до 25000 тон на рік;
– переробка вугілля від 18000 до 25000 тон на рік.
Устаткування для транспортування, сортування та збагачення ко-

рисних копалин за адресою смт. Любашівка, вул. Завокзальна, 11А:
– грохот інерційний ГІЛ-52
– стрічковий конвеєр 500мм/17 м
– навантажувач фронтальний, марки LONKING LG833N
Гірношахтне устаткування для огрудкування руд та концентратів (бри-

кет) розташоване за адресою смт. Любашівка, вул. Завокзальна, 11Б:
– приймальний бункер МІ-7/0487
– стрічковий конвеєр №1
– двухвальний змішувач
– стрічковий конвеєр №2

– валковий прес
– стрічковий конвеєр №3
– сушильна камера СШ600М
– стрічковий конвеєр охолодження №4
– стрічковий конвеєр №4
– прес валковий ПВ-500-6
– транспортер стрічковий 7м
– рокли – 2шт
– мішкозшивальна машина GK9-2
– пічь Булер’ян типу 03
Водопостачання, водовідведення та електропостачання здійсню-

ється від систем орендодавця ТОВ «ТПК «Облпаливо», згідно дого-
вору оренди нерухомого майна №01/04-01 від 01 квітня 2021 року.

Планований штат працівників підприємства становить – 11 чол. 
Режим роботи терміналу – цілорічний, п’ятиденний, пн.– пт. з 

8-00 до 17-00.
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 

альтернативами 
Щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюють-

ся відповідно до вимог чинного законодавства, діючих нормативних 
документів, стандартів, інструкцій та дотриманням умов іншої доку-
ментації дозвільного характеру:

• щодо атмосферного повітря – викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря не повинні перевищувати гранично допустимих 
концентрацій на межі санітарно-захисної зони об’єкта планованої 
діяльності. Дотримання «Державних санітарних правил планування 
та забудови населених пунктів», затверджених наказом Міністерства 
охорони здоров’я України від 19.06.96 р. № 173; 

• щодо ґрунту – відсутність невідворотного впливу, здійснен-
ня компенсаційних заходів, дотримання законодавства щодо по-
водження з відходами, захист земель від забруднення відходами 
планованої діяльності; 

• щодо поверхневих вод – відсутність прямого інтенсивного впли-
ву, у разі перевищення значень гранично допустимих концентрацій 
(ГДК) забруднюючих речовин у водному об’єкті – здійснення ком-
пенсаційних заходів;

• щодо підземних вод – відсутність негативного впливу;
• щодо акустичного впливу – неперевищення допустимих рівнів 

шуму на межі найближчої житлової забудови.
Щодо технічної альтернативи 2
Екологічні та інші обмеження є аналогічними як для технічної аль-

тернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлю-

ються природоохоронним законодавством України. 
Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, оскільки територіальна альтернатива 1 є опти-

мальним варіантом для вирішення потреб господарської діяльності 
підприємства.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист терито-
рії за альтернативами 

Щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні 

та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі, відповід-
но до чинного законодавства, з метою забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпечення виконання 
охоронних, відновлювальних, захисних та компенсаційних заходів.

Щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2 еколого-інженерна підготовка і за-

хист території співпадають з технічною альтернативою 1.
Щодо територіальної альтернативи 1
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля
Щодо технічної альтернативи 1
На стадії експлуатації:
– на атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин від двигунів 

автомобільного та залізничного транспорту; викиди при реалізації тех-
нологічних процесів, зберіганні сировини та складських майданчиках; 

– на водне середовище – збільшення показників водоспоживан-
ня та водовідведення;

– утворення додаткового обсягу відходів. Усі відходи планується 
передавати з метою подальшого поводження спеціалізованим підпри-
ємствам, відповідно до договорів. Тимчасове накопичення відходів 
планується здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства;

– шумовий вплив – під час експлуатації транспортних засобів, ме-
ханізмів та устаткування;

– рослинний та тваринний світ – негативний вплив відсутній;
– клімат і мікроклімат – негативна дія не очікується; 
– соціальне середовище – створення додаткових робочих місць, 

забезпечення населення району якісною паливною продукцією;
– техногенне середовище – негативний вплив відсутній;
– на ґрунти – негативна дія відсутня.
Щодо технічної альтернативи 2
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля є анало-

гічними як для планованої діяльності.
Щодо територіальної альтернативи 1
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої ка-

тегорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (за-
значити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля») 

Планована діяльність належить до другої категорії видів планова-
ної діяльності та об’єктів, які можуть мати вплив на довкілля та під-
лягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до:

• пункту 3 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII, а саме: перероблен-
ня корисних копалин, у тому числі збагачення;

• пункту 4 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII, а саме: промисло-
ве брикетування кам’яного і бурого вугілля.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля  (в тому числі наявність значного негатив-
ного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інфор-

мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-

ля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки впливу на дов-
кілля буде включено із достатньою деталізацією такі планові показники:

– опис місця провадження, цілі й опис основних характеристик 
планованої діяльності;

– опис поточного стану та факторів довкілля;
– оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середови-

ще, рослинний та тваринний світ, атмосферне повітря, поверхневі 
та підземні води, техногенне середовище, соціальне середовище;

– опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відве-
дення, уникнення, зменшення усунення значного негативного впливу 
на довкілля, в тому числі (за можливості) компенсаційних заходів;

– зауваження та пропозиції, які надійдуть за результатами гро-
мадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати знач-
ний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля від-
повідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка 
впливу на довкілля – це процедура, що передбачає: 

– підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля; 

– проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
– аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, 
а також інформації, отриманої від громадськості під час громадсько-
го обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордон-
ного впливу, іншої інформації;

– надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцін-
ки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаче-
ного абзацом п’ятим цього пункту; 

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провад-
ження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, ви-
ходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планова-
ної діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про проваджен-
ня планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можли-
вості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на 
стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на дов-
кілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості на-
дається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встанов-
леного Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спри-
чиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та 
протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні про початок громадсько-
го обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлен-
ня на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість 
має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 
цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяль-
ності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний но-
мер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстра-
ції та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та пе-
редані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підпи-
сом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт 
господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі гро-
мадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруд-

нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля»)
що видається Департаментом екології та природних ресурсів 

Одеської державної обласної адміністрації
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облас-
ної державної адміністрації, поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. 
Канатна, 83, ecolog@odessa.gov.ua, тел. (048) 728-34-58; контактна 
особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи 
Управління охорони та раціонального використання природних ре-
сурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса,  
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному Реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру,  

не зазначається суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру,  

для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ»», код ЄДРПОУ 43951678

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – підприємця, іден-
тифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання  

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків  
та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
1. Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКСОФТ-УКРАЇНА» 
(ТОВ «ЛЮКСОФТ-УКРАЇНА»).

2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35076911.
3. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний 

номер телефону, адреса електронної пошти: 03124, м. Київ, 
Солом’янський р-н., вул. Радищева 10/14; тел.: +38 044 238 81 08;  
e-mail: LuxoftUA_Official@luxoft.com.

4. Місце знаходження об’єкта/промислового майданчика: 
65005, м. Одеса, Малиновський р-н., вул. Дальницька, 46.

5. Мета отримання дозволу: отримання дозволу на викиди для 
існуючого підприємства. Підприємство отримує дозвіл вперше.

6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкіл-
ля: об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля».

7. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): для резервного електропостачання офісних при-

міщень встановлено один дизельний генератор марки FG WILSON 
P330-3 , потужністю 240 кВт.

8. Відомості щодо видів та обсягів викидів: (т/рік) оксиди вуглецю 
0,989167, неметанові леткі органічні сполуки 0,107402, оксиди азоту 
(оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 2,322006, 
діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сір-
ки 0,017758, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом 0,134995, метан 0,006444, азоту 
(І) оксид (N

2
O) 0,00537 та вуглецю діоксид 157,03319.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, пере-
лік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які по-
требують виконання, дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та  
які потребують виконання: нові заходи відповідно до табл.10.1 
Додатку №10 «Інструкції…», затвердженої Наказом Мінприроди 

України №108 від 09.03.2006 р., не передбачаються, адже під 
час функціонування існуючого обладнання нормативи ГДВ дося-
гаються в повній мірі.

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів – не передбачаються, оскільки природоохо-
ронні заходи дотримуються у відповідності до вимог ст.10 ЗУ «Про 
охорону атмосферного повітря».

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не переви-
щують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а ви-
киди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється 
державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

13. Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в мі-
сячний термін після публікації до Департаменту екології та при-
родних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за 
адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-33-41, e-mail: 
ecolog@odessa.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
1. Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКСОФТ-УКРАЇНА» 
(ТОВ «ЛЮКСОФТ-УКРАЇНА»).

2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35076911.
3. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний 

номер телефону, адреса електронної пошти: 03124, м. Київ, 
Солом’янський р-н., вул. Радищева 10/14; тел.: +38 044 238 81 08;  
e-mail: LuxoftUA_Official@luxoft.com.

4. Місце знаходження об’єкта/промислового майданчика: 65005 
м. Одеса, Малиновський р-н., вул. Картамишівська, 9-в.

5. Мета отримання дозволу: отримання дозволу на викиди для 
існуючого підприємства. Підприємство отримує дозвіл вперше.

6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкіл-
ля: об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля».

7. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): для резервного електропостачання офісних при-

міщень встановлено один дизельний генератор марки FG WILSON 
P275H-2, потужністю 220 кВт.

8. Відомості щодо видів та обсягів викидів: (т/рік) оксиди вуглецю 
0,449415, неметанові леткі органічні сполуки 0,023271, оксиди азоту 
(оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 0,991655, 
діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки 
0,00748, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не-
диференційованих за складом 0,058625, метан 0,001396, азоту (І) 
оксид (N

2
O) 0,001164 та вуглецю діоксид 34,023858.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, пере-
лік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які по-
требують виконання, дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та  
які потребують виконання: нові заходи відповідно до табл.10.1 
Додатку №10 «Інструкції…», затвердженої Наказом Мінприроди 

України №108 від 09.03.2006 р., не передбачаються, адже під 
час функціонування існуючого обладнання нормативи ГДВ дося-
гаються в повній мірі.

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів – не передбачаються, оскільки природоохо-
ронні заходи дотримуються у відповідності до вимог ст.10 ЗУ «Про 
охорону атмосферного повітря».

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не переви-
щують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а ви-
киди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється 
державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

13. Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в мі-
сячний термін після публікації до Департаменту екології та при-
родних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за 
адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-33-41, e-mail: 
ecolog@odessa.gov.ua.

ІНФОРМАЦІЯ
Комунальної установи «Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради» 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 

Для розрахунку орендної плати:
• Нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 75,7 кв.м, що розташоване за адресою:  

м. Одеса, вул. Маразліївська, 7. 
• Нежитлове приміщення підвалу загальною площею 163,3 кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса,  

вул. Маразліївська, 7. 
Примітка: Площі та адреси приміщень можуть бути уточнені після виготовлення технічних паспортів. 
Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані роботи. Договори з оцінювачами – пере-

можцями конкурсу будуть укладені після виготовлення і надання технічної документації на об ’єкти.
Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єктів нерухомості – 5,5 тис. грн. 
Конкурсний відбір відбудеться за процедурою, встановленою Положенням про конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 р. № 2075  
(у редакції наказів Фонду державного майна України від 16.01.2018 р. № 47 та від 11.02.2020 р. № 227 , зареє-
строваним в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 р. за №60/28190) (далі – Положення).

Документи на участь у конкурсі приймаються по 22.05.2023 р. включно за адресою: 65039, 
м. Одеса, вул. Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для довідок /048/7059031.

Конкурс відбудеться 26.05.2023 р. об 11.00 у Комунальній установі «Муніципальна служба комунальної влас-
ності Одеської міської ради» за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕК-ТРАНС ГРУП «ФОРВАРД», код ЄДРПОУ – 
39591876. Місто знаходження юридичної особи: 68001, Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, 
вул. Транспортна, 3, офіс 8, телефон: 097 785 85 93.

ТОВ «ТЕК-ТРАНС ГРУП «ФОРВАРД» здійснює свою діяльність на причалах №№3, 4, 5, 6, 18, 19, 20, 22, 
28 на території ДП «АМПУ» та орендує склади у ДП «Морський торгівельний порт «ЧОРНОМОРСЬК» за 
адресою: Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Праці, 6.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами. Основна діяльність підприємства – прийом вантажів: зернових культур, 
цементу, мінеральних добрив, будівельних матеріалів, рису, цукру і перевантаження сировини у біг-беги 
та на автотранспорт, зберігання продукції. 

Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Перевантаження сировини здійснюється відповідно до РТК №8.05.1., №03.1., № 01. Продуктивність 

перевантаження пневмотранспортом становить 100 т/год, грейфером – 150 т/год. Загальний вантажо-
обіг вантажів становить 1916000 т/рік. Викиди забруднюючих речовин вкидаються до атмосферного по-
вітря при перевантаженні зернових культур та цементу. 

При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за складом – 2,525 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 2,525 т/рік.  
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впро-
вадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

Порівняльну характеристику фактичних викидів забруднюючих речовин, з встановленими законо- 
давством нормативами на викиди, здійснити не можливо у зв’язку з тим що джерела викидів є неоргані-
зованими. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не вста-
новлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту 
екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 
83, тел.: (048)728-35-05, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Центральний склад ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. 37-ма  
лінія, 46. Основний вид діяльності Центрального складу це забезпечення матеріально-тех-
нічних ресурсів  структурних підрозділів Одеської філії. Джерелами забруднення атмос-
ферного повітря у складі підприємства  є димові труби котельні та дизель-генератора. 
Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, оксиди азоту, діоксид сірки, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, а також парникові гази. Загальний 
обсяг забруднюючих речовин складатиме 0,189 т/рік. Концентрації всіх забруднюючих 
речовин не перевищують установлених технологічних нормативів. Таким чином, вплив 
виробничої діяльності підприємства на повітряне середовище можна оцінити як припус-
тиме. ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря згідно Постанови Кабінету Міністрів України №302 від 
13.03.2002 року. Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих грома-
дян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті  
в Департаменті екології та природних ресурсів ООДА за адресою: м Одеса, вул. Канатна, 
83, тел. 728-35-52, е-mail:  ecolog@odessa.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсними диплом  бакалавра, серія СК № 37306958 від 
18 липня 2009 р. та диплом спеціаліста, серія CK № 39696433 від 26 червня 2010 р., ви-
дані Національним університетом «Одеська юридична академія» на ім’я Кожухаренко 
Олександр Олександрович.


